

**РОЖДЕСТВО
ДОЛЖНО БЫТЬ
у ВСЕХ ДЕТЕЙ!**

#МиссияДедаМороза



www.missia.org



14 декабря 2018 года в московском ресторане Ruski на 85 этаже, 354 метра над землей, настоящий Дедушка Мороз из Великого Устюга вместе с российскими звездами запустил добрый марафон **«Рождество должно быть у ВСЕХ детей!»** с хэштегом #МиссияДедаМороза.



Фонд МИССИЯ предложил всем неравнодушным людям в преддверии Нового года и Рождества стать помощниками главного волшебника страны и сделать доброе дело – подарить подарок воспитаннику детского дома.





Дети из детских домов (Москва; Ярославль; Волжский; Истра; Сергиев Посад) написали трогательные письма, где поделились своими мечтами!

Наш добрый марафон поддержали: Актриса театра и кино Ольга Кабо, певец Зариф Норов, музыкант Владимир Лёвкин, артист Валерий Ерёменко вместе со своими детьми.

Благодаря этой акции у 73 воспитанников детских домов исполнилась самая заветная мечта